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На ринку України останні роки з’являється велика кількість «лікувальної косметичної 

продукції», що пов’язано з великою популярністю та розвитком б’юті індустрії.  
 З метою врегулювання питань обігу лікарської косметичної продукції Постановою 

Кабінету Міністрів України затверджено Технічний регламент на косметичну продукцію і як 
наслідок регуляторні вимоги до косметичної продукції повинні посилюватися, що змусить 
виробників проводити стандартизацію даної продукції [1]. Підтвердженням цього є поява в 
шостому доповненні ДФУ монографії на Косметичну продукцію, яка має ряд рекомендацій до 
подальшої стандартизації косметичної продукції [2]. Мета нашої роботи полягає в розробці 
специфікації та методики ідентифікації та кількісного визначення основних компонентів 
лікувальної косметики базуючись на теоретичних даних. Об’єктом дослідження була 
"Сироватка для обличчя зволожувальна з гіалуроновою кислотою та ніоцинамідом".  

Для реалізації поставленої мети визначали фармакопейні вимоги, що висуваються до 
даної косметичної форми, склад основних діючих та допоміжних речовин даного 
представника лікувальної косметики, проаналізували наявність монографій в Європейській,  
Британській та Американській Фармакопеях для  основних діючих речовин. На основі 
наявних літературних та наукових даних створили проєкт специфікації на лікувальну 
сироватку та описали методики ідентифікації та кількісного визначення гіалуронової кислоти 
та ніоцинаміду. 

Актуальність і новизна полягає в тому, що специфікацій та методик визначення 
основних компонентів лікувальної косметики наразі не існує та розроблена специфікація та 
методики можуть бути покладені в основу стандартизації даного косметичного продукту.  

В ході дослідження були розроблені проєкти специфікації та методики ідентифікації та 
кількісного визначення основних інгредієнтів за допомогою хімічних та фізико-хімічних 
методів аналізу. 
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